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Загальний опис дисципліни 

Мета навчальної дисципліни – формування у здобувачів освіти 

системи знань з теорії та практики ведення бухгалтерського обліку на 

підприємстві; освоєння методів раціональної організації бухгалтерського 

обліку на підприємствах на підставі використання прогресивних форм і 

національних стандартів; набуття навичок опрацювання і використання 

облікової інформації у фінансовому управлінні. 

Мета навчальної дисципліни – здатність вчитися та бути готовим до 

засвоєння та застосування набутих знань; до аналізу для приведення 

логічних аргументів та перевірених фактів; працювати самостійно та в 

команді з урахуванням вимог професійної дисципліни; до гнучкого 

мислення та компетентного застосування набутих знань в професійній 

діяльності; отримати навички використання сучасних інформаційних та 

комунікаційних технологій; презентувати результати проведених 

досліджень дати загальне розуміння її значення та основ організації 

бухгалтерського обліку на підприємстві. 

 

Теми лекцій 

Тема1. Бухгалтерський облік в сучасній системі управління суб’єктом 

господарювання. 

Тема2. Предмет та метод систем бухгалтерського обліку. 

Тема3. Первинне спостереження господарських операцій. 



Тема4. Вартісне вимірювання об’єктів систем бухгалтерського обліку: 

оцінка і калькулювання. 

Тема5. Облікові регістри та форми ведення бухгалтерського обліку. 

Тема6.Фінансова звітність 

 

 

Теми практичних робіт 

Тема 1. Аналіз впливу господарських операцій на структуру балансу 

підприємства. 

Тема 2. Визначення об'єктів бухгалтерського обліку та застосування його 

методів на прикладі конкретного суб'єкта господарювання. 

Тема 3. Складання та перевірка первинних документів різних форм. 

Тема 4. Відтворення циклу документообігу на підприємстві. 

Тема 5. Практикум з оцінки активів і зобов'язань підприємства. 

Тема 6. Розрахунок собівартості готової продукції (робіт, послуг) методом 

калькулювання. 

Тема 7. Відпрацювання техніки заповнення облікових регістрів (журналів-

ордерів, відомостей, головної книги). 

Тема 8. Порівняльна характеристика різних форм ведення бухгалтерського 

обліку (журнально-ордерної, меморіально-ордерної, спрощеної). 

Тема 9. Складання форми №1 «Баланс» на основі заданих господарських 

операцій. 

Тема 10. Складання форми №2 «Звіт про фінансові результати» та аналіз 

основних показників діяльності. 

Тема 11. Комплексна задача: від первинного документу до фінансової 

звітності. 


